

## 车险市场不确定性增加

# 平安电话车险服务为王

保监会持续鼓励费率创新,继北京费率改革后,深圳、厦门相继推出费率改革方案,预计2011年实施。由于目前保监会对改革方案尚无明确要求,各地区采用的费率改革方案本身存在的不确定性,并且未来有可能向其他地区蔓延,车险市场将发生深刻变化,对电销车险产生较大的冲击。

保监会费率改革导致车险价格趋同,各保险公司竞争更趋白热化,电销车险已经进入服务与品牌竞争的阶段。各家保险公司各显身手,为了给客户提供更好的服务,很多保险公司实行了“全国通保,全国通赔”。对于个别在当地暂时没有分支机构的保险公司,有的借助第三方机构的力量和优势推行。电销车险的先行者平安是一个不能回避的

例子,其依托于95512后援平台,构建出一整套完整的基础服务体系。

在基础服务体系中,与客户联系最紧密的是“免费送单上门”,为客户节省时间。在上门送单的时候,平安电销车险的业务员随身携带POS机,如果客户对现金缴费不放心,可以选择直接在POS机上刷卡付费。

若客户的车牌号码、电话号码有所变更,则不需要亲自劳神费力,一个电话即可搞定。平安业内首推远程车牌批改/电话更改服务,客户拨打95512(选择5)便可以轻松解决。

顺应“顾问”式、“一对一”的服务潮流,平安电销车险推出专属车险顾问服务,为客户提供定制化车险保障服务,有车险顾问为客户量

身定做车险承保方案。

如果老客户介绍新客户投保,平安车险会有礼物相送。这也是在整合营销时代的充分挖掘人脉的灵活做法。

综合金融是平安集团的一大亮点,因此,平安的车险客户可以分享平安作为综合金融集团的优势,享受到保险、银行、投资等金融服务系列的专业优质服务。

在赔付上,平安的承诺口号并不令人陌生。首先,平安车险提供免费上门收取理赔资料服务。如果是小额单方事故,平安将提供更便利理赔服务,若满足条件可无需提供事故证明。

“万元以下,资料齐全,一天赔付的快速理赔服务”、“全国通赔”已经成为业内通行的标准。无论客户在国内任何地区出险,都能获得

平安标准化、一致性的车险理赔服务。另外,受理报案后,平安将为客户提供7\*24小时现场查勘和全天候专业汽车维修服务。

在客户的续保上,平安也努力做得简单易行。为方便车险即将到期的客户能够及时续保,平安电话车险通过短信、信函和E-MAIL告知客户上年承保信息的同时提

醒本年续保。然后客户拨打4008000000(或由95512-2呼出),报相关信息(车牌、上年保单号等)便可方便续保。

服务不是挂在口中的一句空话。这些基础服务全国通行,背后离不开平安全国三十多个二级机构以及遍布全国的当地网络配合。



中国平安 PINGAN 电话车险 电话车险 选平安! 4008-000-000



## 再数骑行好处

健康又环保,省钱省油不塞车



上周五笔者从健康角度介绍了骑自行车的好处,除了在身体健康的好处骑自行车还有以下的优点:

(1)简单。骑自行车这种体育运动是不需要象别的体育运动那样刻意准备的。不限时间、不限速度、不限场所,每一处非机动车道都是你可以自由发挥的锻炼场所,你可以独自去骑,也可以结伴而行;你可以驮着钓鱼杆子,也可捎带画夹板子;你可以顺便去走走朋友,也可以测试一下完成十公里赛程的时速。(2)环保。骑自行车则完全没有尾气,可以为我们蓝天工程做点贡献。(3)安全。骑自行车如果和别人发生点碰

撞,不要紧,一个笑脸,几声对不起就能够解决了,而且人一般是绝对没事,要是开汽车和摩托车那还了得,不但人有问题,而且不知道要多少钞票才能打发。(4)省钱。买一辆汽车的钱,买自行车N辆。想想看,如果你早上下楼买早点发现自行车丢了,没事,中午去买过一辆就是,若是汽车,恐怕就不能这么简单了。(5)省油。一匹人力驾驶,无极变速,不用喝油,面对今年油价的不断蹿高,骑自行车的人,偷着乐去吧。(6)省地。自行车停在哪里都行,只占一点地方,却要汽车准备一个大停车场,时寸寸寸寸金呀。(7)省存车费。自行车只要两毛,摩托车要5毛,汽车要五元,天长日久,很多钱的,朋友们,算算帐啊。(8)不塞车。塞车是每个城市的交通癌症,在自行车道上,听着汽车们不耐烦的喇叭声飞速地骑车,那叫一个爽。(9)保持淑女风度。常常坐在车上听见平日的绅士淑女们因为别人的违章破口大骂,其情形惨不忍睹,有研究表明人在开车时会精神烦躁,离开车四个小时后才能恢复原状。(小马ge)

## 这个冬天 为美丽进补

本报讯 俗话说,秋收冬藏。女性朋友可以顺应天时的皮肤进行调养。这时候我们的皮肤特别需要补充养分,来解决夏季留下来的痕迹和应付缺水、过敏等几大问题。给肌肤“进补”,不但要补水,还要补气,让皮肤重现光滑水润,调整到最佳状态,准备抵御冬天的寒冷和干燥。



“天气特别干燥的秋天,用普通的补水产品已经远远不足够皮肤的需要,此时做‘面部水疗’可以达到事半功倍的效果。”香港修身堂泰安纤美店的美容顾问介绍说,例如该店针对秋季干燥肌肤推出的面部水疗,是采用法国原装进口三种含有不同成分的冰川水,按照客人皮肤情况进行搭配。冰川水不同于普通的化妆水之处,是其中含有丰富矿物质或透明质酸的能量水,可以使水分子长时间留在皮肤上,才能让肌肤有弹性和光泽,不因干燥形成细纹。香港修身堂泰安纤美店的美容师采用来自法国的特殊手法,一边拍打一边密集补充冰川水,让皮肤充分吸收。90分钟疗程后,皮肤就会恢复水润弹性,轮廓也会变得清晰。

退。”香港修身堂泰安纤美店美容顾问介绍说,其实面部的皮肤就像我们人体一样,不但需要水分,还需要氧气滋养。温差大的气候也容易让人觉得心烦气躁,肌肤也容易感到压力,变得没有生气,不像之前红润、光滑又柔软的紧致状态。这时候适合给皮肤补充氧气,可以加快皮肤的血液循环,让皮肤中废物的代谢更加迅速。美容顾问推荐使用“氧气摩丝”,在清洁和补水步骤后,使用含有丰富氧分子的“氧气摩丝”拍打3分钟,让面部的皮肤可以大口大口地呼吸氧气,代谢废物。

“要补出好脸色,就要加强皮肤的新陈代谢,让黑色素沉淀消

在日常保养方面,可经常饮用振奋精神的花茶,如玫瑰、金盏菊等等,花卉和绿茶的芬芳有解郁效果,经常喝除了稳定情绪,还能补充水分流失呢。也可以用含有花朵成分的纯露或者水果精华的化妆品。(马克)



张玉珊修身堂 地址:泰安市擂鼓石路615-4# (联通营业厅西邻) 纤美热线: 0538-6188687 6188688

## 泰安横店电影城一周影讯

- 《猩球崛起》
- 《星空》(徐娇、刘若英、桂纶镁,几米漫画拍摄)
- 《黄沙武士》
- 《名侦探柯南之沉默的15分钟》
- 《hello树先生》
- ★《铁甲钢拳》
- ★《失恋33天》(文章、白百合)
- 本月即将上映
- 11.11《光棍终结者》
- 11.11《惊天战神(3D)》
- 11.18《杨门女将》(张柏芝、任贤齐)
- 11.24《鸿门宴》
- 11.24《东成西就 2011》
- 11月份,凡集齐《名侦探柯南》、《丁丁

历险记》、《欢乐的大脚》三部动画片中任意两部动画片的票根,即可到前台兑换儿童礼品一份。数量有限,换完即止。

会员特权升级

11月,预存100元即可办理白金会员卡,购票5折优惠。本月会员特权升级,刷卡购票,可享受普通影片20元、3D及特殊影片25元的尊贵礼遇...光棍也过节

11月11日,横店影城为光棍朋友们准备了爱情喜剧《光棍终结者》,光棍节当天观看此片只需20元。祝光棍朋友们早日终结单身,或双成对...

横店电影城地址:温泉路北首宝龙城市广场南区



11月9日泰安市北大医院工委会正式成立,标志着北大医院工会服务社会、服务发展、服务会员的能力得到了进一步提升,适应了工会工作的新发展和新要求。